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Protiprávní jednání na hony vzdálené!

V minulém týdnu došlo na několika místech v Ústeckém kraji k prvním kontrolám na mysliveckých
honech, v souladu s ustanovením článku 31, Pokynu policejního prezidenta č. 254/2017, ze dne 26.
září 2017, o kontrole a výkonu některých oprávnění na úseku zbraní, střeliva, munice a
bezpečnostního materiálu, při kterých policie využívá oprávnění ve smyslu ustanovení § 75c zákona
č. 119/2002 Sb., o střelných zbraních a střelivu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o
zbraních“). Kontroly byly zaměřeny na dodržování zákona o zbraních, na mysliveckých honech.

V rámci kraje proběhla kontrola v okresech:

Litoměřice – Myslivecké sdružení (MS) Sulejovice a MS PYROP Třebívlice, kontrolováno 25 střelců,
včetně zbraní
Chomutov – MS Račetice, kontrolováno 14, střelců včetně zbraní
Ústí nad Labem – MS Chvalov- Podlešín, kontrolováno 17 střelců se zbraněmi.

Celkem tedy proběhla kontrola na 4 honitbách s celkovým počtem 56 kontrolovaných střelců, včetně
56 zbraní.

Potěšující zprávou byla skutečnost, že v průběhu prováděných kontrol na mysliveckých honech
nebyly zjištěny žádné skutečnosti ani poznatky o porušení zákona o zbraních.

Připomeňme si, co policisté kontrolují:

- doklady nutné k držení a nošení zbraně – jedná se o zbrojní průkaz, zbrojní průvodní list,
evropský zbrojní pas, průkaz zbraně, lovecký lístek a doklad o pojištění odpovědnosti za škodu
způsobenou při výkonu práva myslivosti
- technický stav používaných zbraní
- provádějí dechové zkoušky, tzn. kontrolují dodržování zákazu požívání alkoholických nápojů nebo
jiných návykových látek při nošení zbraně nebo jakékoliv manipulaci se zbraní před nebo v průběhu
lovu.

Odbor služby pro zbraně a bezpečnostní materiál má pod svou „patronací“ vícero činností, než jen
kontroly mysliveckých lovů. Policisté organizují zkoušky odborné způsobilosti žadatelů o vydání
zbrojního průkazu. Vydávají zbrojní průkazy, zbrojní licence, muniční licence a evropské zbrojní
pasy, povolují přepravu zbraní, střeliva a munice. Registrují zbraně a vydávají povolení k nabývání,
držení nebo nošení zbraní, rovněž k provozování střelnic či k vystavování zbraní a střeliva. Kontrolují
dodržování povinností vyplývající ze zákona o zbraních a provádějí kontroly na sportovních
střeleckých soutěžích, kulturních či společenských akcích, kde je na programu střelba (divadelní
představení nebo rekonstrukce historických bitev). Veřejnost jistě zavnímala proběhlé amnestie na
zbraně a střelivo, které řešili právě kolegové z odboru služby pro zbraně a bezpečnostní materiál.
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